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Щодо запиту на інформацію

Шановна Олено Георгіївно!

Відповідно до резолюції заступника Державного секретаря Кабінету 

Міністрів України від 12.04.204 № 8826/0/2-24 Мінекономіки розглянуло Ваш 

запит на інформацію від 09.04.2024 стосовно повного переліку усіх 

підприємств України, які мають статус критично важливих для держави, 
і працівники яких відповідно підлягають бронюванню від мобілізації, 
та  повідомляє.

Згідно з пунктом 4 Порядку та критеріїв визначення підприємств, установ 

і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки 

та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період (далі – 

Порядок), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 

№ 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на період 

мобілізації та на воєнний час” (із змінами), визначення підприємств, установ, 
організацій критично важливими для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період здійснюється 

центральним органом виконавчої влади, іншим державним органом, органом 

державного управління, юрисдикція якого поширюється на всю територію 

України, або обласними військовими/військово-цивільними адміністраціями, 
Київською та Севастопольською міськими військовими/військово-цивільними 

адміністраціями (у разі їх утворення), на території відповідної адміністративно-
територіальної одиниці.

З критеріями щодо визначення підприємств, установ, організацій 

критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 

життєдіяльності населення в особливий період можна ознайомитися на вебсайті 
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Верховної Ради України, а також на вебсторінках державних органів, установ, 
організацій за відповідною сферою управління та галуззю національної 
економіки.

Водночас інформація, запит на яку міститься у Вашому листі 
від 09.04.2024, є інформацією про мобілізаційну підготовку та мобілізацію.

Довідково: відповідно до абзацу вісімнадцятого частини третьої статті 3 

Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” зміст 

мобілізаційної підготовки становить, зокрема, бронювання військово-
зобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, 
органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами 

і організаціями на період мобілізації та на воєнний час.
Згідно з пунктом 6 Переліку відомостей, що становлять службову 

інформацію в Міністерстві економіки України, затвердженого наказом 

Міністерства економіки України від 14.06.2023 № 5510, відомості про заходи 

щодо мобілізаційної підготовки та мобілізаційного плану національної 
економіки, крім відомостей, що становлять державну таємницю, належать до 

службової інформації.
Ураховуючи викладене, інформацію на Ваш запит не може бути надано 

оскільки інформація, що запитується, належить до категорії інформації
з обмеженим доступом відповідно до частини другої статті 6 Закону України 

“Про доступ до публічної інформації”.
Разом з тим інформуємо, що законодавчими та іншими нормативно-

правовими актами не передбачено завдання Мінекономіки щодо формування 

та ведення переліку підприємств, установ, організацій, які є критично 

важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період.

З повагою

Заступник Міністра економіки України                                     Ігор ФОМЕНКО

Вікторія Валевач (044)200-47-73*39-52
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